





----- MINUTA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE MEDIO AMBIENTE, CELEBRADA EL DÍA 30 TREINTA DE ABRIL DEL AÑO 2021 DOS MIL VEINTIUNO.-----------------------------------------------------------------------------------------------------

----- 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL.------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: Muy buenas tardes compañeros regidores, les doy la más cordial bienvenida y a continuación vamos a dar inicio a la sesión de trabajo de la Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente por lo que me voy a permitir nombrar lista de asistencia para la declaración de quórum legal: 

Regidora Gemma Azucena Pérez Álvarez. Presentó oficio de disculpas
Regidora Alicia Briones Mercado, presente. Presentó oficio de disculpas
Regidora Evangelina Delgado Rivera, presente. 
Regidor Saúl López Orozco, presente.
Regidora María Inés Díaz Romero, presente.
Y su servidora María del Refugio Pulido Cruz, presente. 

Por lo anterior, se declara la existencia de quorum legal para la celebración de esta sesión de trabajo, siendo las 14 catorce horas con 11 once minutos, del día 30 treinta de abril del 2021 dos mil veintiuno, en virtud de contarse con la existencia de 4 cuatro de 6 seis convocados, por lo tanto todos los acuerdos que se tomen serán validados de conformidad con las leyes y los reglamentos correspondientes.

Agradezco también la presencia a la Regidora María Zuno Gazcon Presidenta de la Comisión Edilicia de Inspección, así como la asistencia de la C. Jaqueline Muñoz Rosas, en representación del Dr. Helios Hernández Hurtado, Subdirector de Medio Ambiente,  al Prof. Rodrigo Rodríguez de la Cruz, Subdirector de Educación, gracias por su presencia; al público en general todos sean bienvenidos.”----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----- 2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.----------------------------------------------------
----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: En seguida para regir esta sesión propongo a ustedes compañeros regidores el siguiente orden del día, con una modificación a la que ya tienen conocimiento en virtud de habérseles remitido con anterioridad, por lo que de no haber alguna observación la propuesta sería en los siguientes términos:

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quorum legal;
2. Aprobación del orden del día;
3. Aprobación de la minuta celebrada el día 17 de diciembre del 2020 dos mil veinte; por parte de los integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente; 
4. Presentación de la propuesta para el desarrollo de la Campaña de concientización y conmemoración  del "Día Mundial del Medio Ambiente", a realizarse el día 05 del mes de Junio del 2021;
5. Asuntos generales; y
6. Cierre de la sesión.

Por lo anterior pregunto: ¿Si tienen algún comentario respecto de dicha propuesta?, de no haberlo, solicito en votación económica quienes estén de acuerdo en aprobar 






dicha orden del día: A favor 4 cuatro; en contra 0 cero; Abstenciones 0 cero. Se aprueba por mayoría simple de votos.-------------------------------------------------------------
 
----- 3.- APROBACIÓN DE LA MINUTA CELEBRADA EL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL 2020 DOS MIL VEINTE; POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE.-----------------------------------------------------

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: Como punto número, tres tenemos la aprobación de la minuta de la sesión del día 17 diecisiete de diciembre del año en curso, por lo que les solicito en votación económica a los integrantes de esta comisión levanten su mano quienes estén de acuerdo en aprobarla: A favor 4 cuatro; en contra 0; Abstenciones 0. Se aprueba por mayoría simple de votos.---------------------------------------------------------------------------

----- 4.- PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA PARA EL DESARROLLO DE LA CAMPAÑA DE CONCIENTIZACIÓN Y CONMEMORACIÓN  DEL "DÍA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE", A REALIZARSE EL DÍA 05 DEL MES DE JUNIO DEL 2021”.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: A continuación voy a proceder a compartir con ustedes la propuesta de la suscrita.  
De acuerdo a la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente particularmente en la fracción I mismo que señala: Corresponden a los Municipios, de conformidad con lo dispuesto en esta Ley y las leyes locales en la materia, las siguientes facultades: I.- La formulación, conducción y evaluación de la política ambiental municipal; Es decir el citado numeral faculta a los municipios la formulación, conducción y evaluación de la política ambiental municipal misma que se materializa con programas o acciones de gobierno que contribuyan a generar mejoras en la calidad ambiental particularmente en el territorio en donde ejerce la atribución, fortalecimiento una cultura en la ciudad y protección al medio ambiente.
Así mismo, se establece en el Contenido del Plan Municipal de Desarrollo y Gobernanza, el EJE DE “CIUDAD VERDE”, el cual contiene como objetivo estratégico Reducir los niveles de contaminación ambiental mediante la aplicación de políticas regulatorias efectivas, ejecutando como línea de acción 3.1.2  Impartir pláticas en materia de educación ambiental y difusión de material en espacios públicos para la separación de residuos; Si bien es cierto que resulta muy importante promover la educación y la cultura; ya que una Ciudad Verde  es aquella en la  que el  Municipio trabaja de manera  coordinada con los  diferentes entes de gobierno y con la ciudadanía para atender y manejar la  problemática ambiental. Que revitaliza la región mediante un desarrollo sustentable para brindar una mejor calidad de vida a sus habitantes. En ese tenor, es de nuestro conocimiento que año con año, el día 5 de junio se celebra el Día Mundial del Medio Ambiente, que fue establecido por la Asamblea General de Naciones Unidas, en su resolución del 15 de diciembre de 1972 con la que se dio inicio a la Conferencia de Estocolmo, Suecia, cuyo tema central fue el Ambiente. Dentro del trabajo de dicha conferencia se tuvo a bien suscribir la Declaración de Estocolmo sobre el Medio Ambiente Humano. El objetivo compañeros es que todas las  personas deben tomar conciencia y motivarse para  "que se conviertan en agentes activos del desarrollo sustentable y equitativo" así como "promover el papel fundamental  de las  comunidades en el cambio de actitud 
hacia temas ambientales". Y bajo ese mismo orden de ideas esta propuesta nace con el interés que su servidora tiene de llevar a cabo dentro de sus atribuciones 







correspondientes de la asignada Comisión, de realizar una campaña de "Concientización y Conmemoración del Día Mundial del Medio Ambiente"  la cual consistirá en invitar a participar  a las instituciones educativas de nivel básico y algunas otras organizaciones de la  sociedad  civil,  con actividades  relacionadas al cuidado del medio ambiente y sus recursos naturales, a través de una serie de  actividades y demostraciones de aprendizajes con exhibiciones  en  los pasillos exteriores de la presidencia Municipal, que incluyan: juguetes, inventos, creaciones artísticas, y/o aparatos utilizando material  de desecho reciclados, así  como dibujos o pinturas relativos a la fecha que se conmemora. Dicho lo anterior, si ustedes lo autorizan, me gustaría otorgar el uso de la voz a los ciudadanos que hoy nos acompañan.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: “adelante por favor”.  Bióloga Jaqueline Muñoz Rosas, encargada del Programa de Educación Ambiental en la Subdirección de Medio Ambiente-------------------------------------------------

----- Bióloga Jaqueline Muñoz Rosas, encargada del Programa de Educación Ambiental en la Subdirección de Medio Ambiente: Hola buenas tardes, mi nombre es Jaqueline Muñoz, soy encargada del programa de Educación Ambiental en la Subdirección de Medio Ambiente, esta actividad que se quiere llevar a cabo, anteriormente ya se había llevado a cabo anteriormente, ya tengo diez años en esta área,  ya que es una actividad que atrae mucha la atención de las escuelas, de los niños y  a todas las personas que vienen a presenciar el evento; desde el 2007 se hacía toda una semana de cultura o feria ambiental de actividades con diferentes escuelas, universidades, UDG, municipio de bahía de banderas, es una actividad que si tiene mucho impacto; teníamos también convenios con escuelas para que nos trajeran a los niños, no se ahora cómo está la nueva modalidad con esta pandemia, creo las escuelas particulares ya está en clases, también se les puede invitar; ya que el sentido de hacer una feria es que haya público, desafortunadamente de un tiempo para atrás, a estado solo el centro, no, es como antes, pero es de hacer la convocatoria y enviar las invitaciones a distintas escuelas con grupos confirmados, para tener el impacto que se necesita porque igual y puede llevarse el evento y la gente no darse cuenta y uno no acudir por los tiempos, pero si ya tienes grupos confirmados, se logra el impacto que se  necesita. También hace muchos años, bueno me gusta que participen y hacer que ellos se motiven, siendo el banderazo de inicio del evento y que pienses hacer un solo día, Regidora, pero invitamos al Presidente o a las instituciones que son más representativas para el Municipio y  se hace un evento para invitar al público en general, también invitar a Bahía Unida A.C, ya que ha sido muy  participativa últimamente en evento; creo que también somos como muy visuales y, si, yo procuro tener poesías o procuro tener, no sé, si te tocó, Regidora, el año pasado o antepasado, creo que fue un evento donde, le dimos un reconocimiento al Doctor Cifuentes, también  invitamos a una primaria o una escuela, a la universidad los Arcos, ya que nos apoyó, con una poesía muy bonita que estuvo expuesta aquí en las escaleras y todo fue relativo al cuidado del medio ambiente. sobre el daño que le hacemos y la verdad ya hicimos una propuesta muy importante que se tendría que hacer;  desafortunadamente no hemos tenido el tiempo, por ejemplo; con este plan de menos a faltado mucho por hacer actividades, pero nosotros tenemos indicaciones de no, hacer actividades y no, hemos estado haciendo, todo este año pasado todo fue digital, no pudimos hacer actividades entonces ya estamos en buen comienzo para reactivar, yo siempre he dicho, y el otro día, tuve una plática con los de turismo referente a su frase del Doctor Cifuentes dice; que lo que se quiere y no se conoce y lo que se, conoce se cuida, algo así, dice la frase entonces, sí, muchas veces no conocemos sobre ciertos animales o cierta flora o fauna pues no tenemos el cuidado y no le 





vemos a importancia que tiene biológicamente o para el turismo, muchos si ni siquiera han visto una tortuga y solo la ven en fotos o nunca han ido una liberación; son cosas que tenemos que cómo acercarnos a la gente y a lo mejor otras personas ya se les hace muy común, pero hay gente a la que no.  Bueno no puedo opinar por lo que diga el doctor, yo le paso la información, pero yo creo que es algo muy importante que podríamos hacer juntos en este evento, muchas gracias.---------------
 
----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: Muchas gracias Jaqueline por tu aportación, coincido contigo por eso es que estamos en este tema de empezar ya también a reactivar la educación ambiental en los niños que ya tienen que sentirse incluidos después de tanto tiempo de estar guardados, ya más de un año que se vayan incorporando a una vida más normal. ¿Gusta usted compartirnos u aportar algún comentario?, adelante; Prof. Rodrigo Rodríguez de la Cruz.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----- Profesor Rodrigo Rodríguez de la Cruz, Subdirector de Educación: Bueno en particular me parece muy bien la propuesta para que se realizara; de igual manera también coincido de que nosotros tenemos enlace con las escuelas oficiales de primaria preescolar y secundaria a ese nivel pero pues todo ha estado internet las clases por vía internet por whatsap mandan las tareas entonces él contacto de nosotros ha sido muy breve y solamente con directores que han tenido problemas con las escuelas, ese es el tema realmente quienes están volviendo a tener algunas actividades no creo que sea todo los alumnos es con las escuelas particulares y no tenemos el contacto pues directo con ellos, podríamos ver cuáles escuelas oficiales están laborando pero con 9 nueve niños en cada grupo y no todas las escuelas están laborando. A partir de marzo iniciaron algunas escuelas en una zona escolar donde tuvieron problema de que se les cayó el techado estamos trabajando en eso me dijo la encargada de la supervisión que solamente dos de las escuelas cuando tienen no sé 14 o 15 escuelas nada entonces sería una tarea como ver qué tantas escuelas esté ahí del lado oficial trabajando laborando para decirle a ustedes y enviar en la convocatoria y también probablemente ver qué escuelas particulares también están ahí porque hay algunas muy interesadas en el tema ambiental y sería esa la cuestión hacer como una tarea de nosotros investigar qué escuelas oficiales están laborando y que quisieran también participar, gracias.----------------------------------

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: De acuerdo profesor,  nos damos a la tarea de checar qué colegios particulares son los que están ya, activos para también una vez que esté, la convocatoria hacérselas llegar y ahorita creo que también, los niños han estado trabajando en línea, se les puede enviar lo que tengan que hacer para que lo hagan en casa, los que gusten. Adelante; Perdón Regidora. .---------------------------------------------------------------------------------------------

----- Regidora Colegiada, Ciudadana María Inés Díaz Romero: Lo que pasa es que inició la vacunación de los profesores el comunicado que dio el Gobernador es que a partir del 17 de mayo todas las escuelas regresan a clases entonces entiendo que eso es en junio si durante este periodo se va a trabajar en convocatoria y todo creo que podría estar a tiempo todavía de que si ellos a partir del 17 de mayo lo que no sé si los niños alcancen a realizarlo no efectivamente hay varias escuelas particulares que ya están tomando clases y si son grupos muy reducidos de nueve alumnos con pocas horas no sé, si sé si se podría y si hubiese el contacto con las escuelas a través de todas las particulares regularmente manejan el área de arte y duran por vía por ahí pueden solicitar a los niños que su trabajo vaya enfocado en un tema ambiental no completamente para poder pues participar en esto pero si lo





veo complicado el hecho de que vayan lo de sus niños a venir a los patios o hacer la exhibición, porque alguien tiene que traer el material, lo que ellos realicen y  esa parte y sí, se me hace un poco más complicada, porque si, de por sí ya para todos los papás ha sido un poco complicado el tema escolar, ya sea por qué siguen trabajando y los niños están en casa o porque los tenemos que llevar en horario es súper complicado, sí, porque eso no era normal, es un horario que sí, le parte a cualquier papá, también sería un poquito complicado, que pudieran hacer llegar ese material aun queriendo participar si fuese un material físico alguien tiene que traerlo no y digo, me encantaría que este tema fuese más sencillo, pero las condiciones no lo permitan probablemente, acorten los tiempos y no permita que se pueda cumplir el objetivo, cómo está plasmado en la iniciativa, es mi pensamiento no.-----------------

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: “¿Alguien más?, adelante Regidor Saúl.-----------------------------------------------------------------------------

----- Regidor Colegiado, Ciudadano Saúl López Orozco: Gracias, buenas tardes, es muy importante esta iniciativa, ya que el día mundial del medio ambiente es muy importante el celebrarlo, no dejarlo pasar, creo que la complejidad que nos marca ahorita la actualidad con el contacto de las escuelas va a estar, creo que va a requerir de algo especial o algo extraordinario de lo que se hace normalmente para la realización de estos eventos y puede ser mezclados, no puede pasar desapercibido el día por un lado y por otro, igual y se les puede invitar a que cualquier alumno cualquier escuela que quiera hacerlo puede hacer su video también y lo transmita por vídeo, por audio incluso desde aquí estar tomando video y estar subiendo la información no lo que el evento pues de lo que trajeron todos creo que tiene que ser mixto creo que todo este año y probablemente el que viene vamos a estar en esa modalidad entendiendo la que ya no tenemos la gente que tenía en el malecón, el mundo de gente, no porque si hubo varios eventos antes de la pandemia aquí en el Palacio Municipal y está muy padre y venían chavos de la región y traían sus inventos y lo que traían ellos y se venía mucha gente y ahorita no creo que se vaya a dar ese tema, pero coincido en la iniciativa darle para adelante y si buscar esa esa vinculación entre lo digital que tenemos y con lo que se cuenta y lo poco o mucho que sea presencial; es cuánto.------------------------------------------------- 

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: Si, es por ello, Regidor, que comentaba yo, de la importancia de poderles hacer llegar, también a los alumnos de las escuelas, la convocatoria para que ellos elaboren su proyecto y lo puedan enviar a su maestra y los directores de las escuelas sean los que vean, cuál proyecto es el más factible, para que 02 dos niños por institución, vengan a estar en los pasillos de Presidencia, para hacer la demostración, si, para evitar las aglomeraciones, pero sí, tener ya, en cuenta que es, muy importante, cómo les mencionaba, reactivar ya, las actividades en los niños, poco a poco, así como estamos preocupados por reactivar la economía, así también debemos de reactivar, ahora sí que en todos los temas. “¿Alguien más?, quisiera pedirles la autorización para que la Regidora María, haga su intervención, adelante.---------------

----- Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Inspección, Ciudadana María Zuno Gazcón:  Buenas tardes, compañeros aunque, yo, no, estoy invitada, pero soy una persona que me gusta mucho la ecología y yo siempre he trabajado a favor de la ecología yo pertenezco a una asociación que se llama “mundo verde”, de hecho se inscribe uno por internet, te mandan camisetas, te mandan gorras, te mandan material, bolsas, todo eso para que ustedes participen  en los eventos que ellos tienen a nivel nacional; yo la felicito Regidora la verdad porque le tocó una comisión muy bonita, porque es de concientizar a la gente de 




que tenemos un mundo y tenemos que cuidarlo, a mí me encanta todo lo que es la flora, la fauna, los animales y me gusta participar; y le comento algo Regidora, hay muchas cosas que podemos hacer nosotros como ciudadanos, para obtener un entorno limpio y saludable, yo les quiero compartir algo que me interesó muchísimo, en otros países y se los quiero compartir, en otros países, tienen maquinas donde se meten aluminio, plástico y te dan tiquet y esos tiquet tú los puedes cambiar por  pago de luz, pago de agua, pago de predial o pagos de alimentos, entonces con eso nosotros atacaríamos dos cosas; cuidaríamos el medio ambiente y nos quitaríamos el tiradero de basura que hay por todos lados; porque recoges tu un bote porque te serviría la pagar la luz, el agua entonces a mí me gustaría que tomara en cuenta esa iniciativa de ver esas máquinas, o investigar donde se compran porque me encantó esa idea de meterle botes de aluminio a cambio de tiquet  entonces esto es muy favorable para nosotros como municipio, porque nos quitaríamos de basura, también he ido y he participado en una asociación muy grande que se llama “Paz Verde” en español que es Greenpeace  está en Punta de Mita Nayarit, la presidenta que encabeza es María Elena Girón, este Ella es la presidenta de educativos de proyectos educativos y la verdad me encantó esa asociación porque a nivel mundial ellos  tienen algo muy bonito que a mí me encantó y a mí me gustaría que lo trajeran de hecho ya platiqué con ella y quedó de resolverme la siguiente semana, para que se abriera un espacio aquí en Puerto Vallarta, porque nosotros tenemos muchas montañas, tenemos playas y ellos van más enfocados a la conservación de la   playa y qué es algo atractivo para ellos, porque nos ayudarían a la conservación de las montañas y nos ayudarían en cuestión educativa pues a involucrar escuelas y a la sociedad en general para que tengamos un Vallarta limpio y me encantó porque ellos dan cursos de todo tipo; para niños el reciclaje, la composta, el cuidado de las playas y hacen muchas áreas recreativas, a mí me tocó ir a unos eventos donde le dan pláticas a personas, vienen de fuera, colaboran  muchas personas a nivel Nacional,  a mí me tocó una psicóloga que venía del Estado de México y compartió unos ejercicios y la  verdad mis respetos nos enseñó unas pláticas muy recreativas muy sencillas y qué te quedan pues para siempre;  bueno a mí me gustaría que se abriera aquí en Puerto Vallarta un espacio, si hubiera en aquí en municipio un edificio para que se abriera todo eso,  que tengamos otro espacio como la biblioteca los mangos,  así como un espacio donde ellos pudieran trabajar y le pudieran dar atención a niños y jóvenes y luego involucrar también a las escuelas porque hay una materia, verdad, lo digo porque cuando yo era coordinadora me encontré varios niños limpiando los parques, entonces me decía tómeme fotos porque voy a presentar mi trabajo del mes o del bimestre y nos pidieron limpiar un parque, entonces es parte de involucrar en la sociedad también a los niños que son el futuro de nosotros, enseñarlos que este mundo, es uno solo y pues tenemos que cuidarlo entonces a mí se me hizo bien bonito que involucraran a los niños y que ellos estén conscientes que el tirar basura es contaminar y enseñarlos que no deben de tirar basura, que deben de cuidar y de proteger a los árboles, porque son los pulmones y es el oxígeno que nosotros a diario respiramos, entonces yo le agradezco Regidora Cuquita, felicidades por su trabajo, se me hace bien bonito, bien interesante, porque tiene mucha tela de donde cortar y le pasó este dato, de María Elena Girón, ella es una Venezolana, para que ustedes se pongan en contacto con ella y platiquen y vean en que forma podemos nosotros traerlos a Puerto Vallarta,   porque es importante ya que tenemos nosotros montañas, playas, ríos, entonces involucra uno a más gente.  Es cuánto.---------------------------------------------------------------- 

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: “¿Alguien más?, adelante, Regidora Evangelina Delgado Rivera.-----------------------------------------
[bookmark: _GoBack]----- Regidora Colegiada, Ciudadana Evangelina Delgado Rivera: Sí, buenas tardes, no tenemos, que dejar pasar esta gran oportunidad, tan importante como es 




el “Día Mundial del Medio Ambiente”, no sé maestro Rodrigo, si ustedes tienen coordinación con la DRSE, como para llevar un mejor control, porque hay muchos niños, tienen una habilidad inmensa que por medio de mensajes, de dibujos, trasmiten el mensaje y yo veo que cuando hay este tipo de concursos, por ejemplo hay mucho niño que quiere participar y más porque a veces ponen que les van a incentivar quién gane el primer lugar, y  les van a dar premio y los niños ahí demuestran que tienen una habilidad profunda, entonces sí, me gustaría que no quedara ningún niño, en ninguna escuela, sin participar efectivamente el 17 de mayo está programado por integrarse ya a las escuelas los alumnos, pero no va a ser con los horarios que manejamos será con ciertos protocolos entonces no sé, si la DRSE pueda llevar, junto con ustedes, un control para que todas las escuelas, tanto particulares, si pudieran entrar a estos concursos, y como dice mi compañero el Regidor Saúl, si fuera de manera virtual, verdad así,  ya todos los niños pudieran participar, es cuánto.------------------------------------------------------------------------------------------

----- Regidora Presidenta, Ciudadana María del Refugio Pulido Cruz: Muchas gracias Regidora, por tu aportación, cómo dices no, debemos de dejar pasar esta fecha tan importante,  para crear conciencia en todos los ciudadanos, como lo comentamos en las mesas de trabajo que hemos tenido de la comisión de participación ciudadana, en base a la iniciativa del Regidor Saúl, qué es un tema también que va de la mano, porque es el medio ambiente, en la “guerra contra la basura”, van de la mano y es el cuidar nuestro medio ambiente y el hacer conciencia la ciudadanía y a los niños, yo me enfoco mucho en los niños porque aunque dicen que nosotros, bueno no dicen, nosotros como padres somos el ejemplo, pero muchas veces los niños, nuestras niñas, nos enseñan; también yo soy mamá y mis niños, me han enseñado en algún momento. Entonces es importante involucrarlos, pues muchas gracias, continuamos con el apartado de asuntos generales por los que les preguntó, perdón antes me gustaría hacer de su conocimiento que esta propuesta se llevará a cabo de manera ejecutiva, por lo que muy pronto les haremos llegar los avances correspondientes y posiblemente hacer unas mesas para seguir abordando con más propuestas.--------------------------------------------------------------------------

----- 5 Y 6.- ASUNTOS GENERALES Y CIERRE DE LA SESIÓN.-------------------------
Continuamos con el apartado de asuntos generales, por lo que les pregunto a los compañeros si tienen algún asunto general que tratar. No habiendo más asuntos por tratar, declaro formalmente clausurada la presente sesión de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, siendo las 14:44 catorce con cuarenta y cuatro  minutos del día 30 treinta de abril del año 2021 dos mil veintiuno. Muchas gracias.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PUERTO VALLARTA, JALISCO A 30 DE ABRIL DEL 2021.

_____________________________________
C. MARÍA DEL REFUGIO PULIDO CRUZ
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente.

	_________________________
C.  MARÍA INÉS DÍAZ ROMERO.
Regidora colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente.
	       ___________________________
C. EVANGELINA DELGADO RIVERA
 Regidora colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente.




	____________________________
C. LIC. SAÚL LÓPEZ OROZCO.
Regidor colegiado de la Comisión Edilicia Permanente de Medio Ambiente.
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